Dictée bilan semaine 23 — 2 étoiles

L dU a heurt...... un

Un feu de paille a provoqu.......  ..oeieieiiieieeetee e dans une grange.

Lola était difficile ........ccocevevieniiiiieenen. car elle avait un cuir chevelu ..........ccccooeiiiiniinnnnn.
Les alPINISes . ....eeviieriieiiieiieeie ettt I'Everest mais ils €taient .......................
en arrivant. IIS ..., une médaille.

Attention entre les verbes qui restent a l'infinitif (-er) et ceux qui vont étre conjugués au passé
composé (-€) !

Vous pouvez la compléter sur la fiche et me la renvoyer mais ce serait bien de la copier dans votre
cahier de dictée si vous l'avez pris, ou dans le cahier rouge, cela vous fera un exercice de copie.



Dictée bilan semaine 23 — 2 étoiles — correction

L'arriere du wagon a heurté un obstacle .

Un feu de paille a provoqué un incendie dans une grange.

Lola était difficile a coiffer car elle avait un cuir chevelu sensible .

Les alpinistes ont escaladé I'Everest mais ils étaient faibles en arrivant. Ils ont recu une médaille.



